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16. ročník veletrhu střešních krytin, materiálů, doplňků, 
řemesla a služeb pro stavbu a renovaci střech

10. ročník veletrhu úspory energií a alternativních zdrojů energie 

2. ročník veletrhu pro řemeslo, vybavení 
a bezpečnost práce řemeslníků

Charakteristika veletrhu
 ດ největší a jedinečná akce v oboru střech v České republice a střední Evropě 

 ດ poskytuje ucelené informace o materiálech a službách pro stavbu a renovace střech

 ດ pravidelná účast nejvýznamnějších výrobců a dodavatelů z oboru střech  

 ດ jasná oborová specializace a zimní termín konání přivádí 
vždy vysoké procento odborných návštěvníků

 ດ souběh 4 veletrhů, jejichž nomenklatura se vzájemně doplňuje – 
Střechy Praha, Solar Praha, Řemeslo Praha a For Pasiv oslovuje kromě 
odborníků i velké množství zájemců z řad široké veřejnosti

 ດ ideální příležitost seznámit se v jednom čase a místě s novinkami 
a trendy v oboru pro nadcházející stavební sezónu

 ດ každoročně pečlivě připravený obsáhlý doprovodný program pro odbornou 
i širokou veřejnost za účasti předních specialistů a uznávaných odborníků

 ດ bezplatná poradenská centra s nezávislými odborníky 

 ດ prestižní soutěže pro vystavovatele

 ດ soutěže o hodnotné ceny pro návštěvníky veletrhu 

 ດ cílená reklamní kampaň
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ÚVOD

16. ročník odborného veletrhu STŘECHY PRAHA proběhl společ-
ně s 10. ročníkem veletrhu úspor energií a alternativních zdrojů 
SOLAR PRAHA a 2. ročníkem veletrhu ŘEMESLO PRAHA ve dnech 
23.–25. ledna 2014 v prostorách PVA EXPO PRAHA Letňany. Sou-
běžně se konal 2. ročník veletrhu nízkoenergetických, pasivních 
a nulových staveb FOR PASIV. 

Slavnostního zahájení se zúčastnili zástupci vystavovatelů, novi-
náři a řada vý znamných osobností z oboru. Ředitelka veletrhu Jit-
ka Šefránková poděkovala vystavovatelům, odborným garantům 
a všem partnerům za jejich účast a dlouhodobou podporu veletr-
hu. Dále vystoupili generální ředitel společnosti ABF, a.s. Tomáš 
Kotrč, manažer Svazu podnikatelů ve stavebnictví v ČR pro Prahu 
a Středočeský kraj Bohuslav Štancl, předseda oblastní kanceláře 
Praha České komory autorizovaných inženýrů a techniků činných 
ve výstavbě Michael Trnka, manažerka PR a marketingu Centra 
pasivního domu Iva Černá, cechmistr Cechu klempířů, pokrýva-
čů a tesařů ČR Jiří Vrňata a ředitel obchodního týmu FOR PASIV 

Martin František Přívětivý. Přestřihnutí pásky a symbolického 
zahájení veletrhů se ujali pánové Tomáš Kotrč, Martin František 
Přívětivý a paní Jitka Šefránková. Poté jednatelé společnosti 
Střechy Praha Vladimír Zábranský a Vrati slav Kroc pozvali zú-
častněné na slavnostní přípitek.
Veletrh plný zajímavých expozic vystavujících firem nabídl též 
přednášky špičkových odborníků, bezplatná poradenská centra 
a rozptýlení v podobě soutěží o hodnotné ceny. Návštěvníci zhléd-
li široký výběr střešních materiálů, konstrukčních systémů, izolací, 
střešních oken, doplňků, okapových systémů, výrobků pro půdní 
vestavby, řešení obvodových plášťů, nářadí a techniky včetně na-
bídky řemeslných prací. Velký zájem byl o oblast alternativních 
zdrojů energie, kde byla zastoupena především solární termika 
a fotovoltaika. 

Za pořadatele
Ing. Jitka Šefránková

ředitelka veletrhu

Ing. Jitka Šefránková, ředitelka a jednatelka Střechy Praha s.r.o., při 
zahájení veletrhu

Přestřižení pásky a symbolické zahájení veletrhů
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Další odborná spolupráce: 
Asociace malých a středních podniků a živnostníků ČR

Asociace výrobců minerální izolace

A.W.A.L. – projektová a expertní kancelář, 
pořadatel konference Izolace

Cech klempířů, pokrývačů a tesařů ČR

Cech pro zateplování budov ČR

Centrum stavebního inženýrství

Česká fotovoltaická asociace

Československá společnost pro solární energii

Dům plný úspor

EkoWATT – centrum pro obnovitelné zdroje a úspory energie

HYBRID.cz

Redakce časopisu Střechy-Fasády-Izolace

Svaz zakládání a údržby zeleně – sekce Zelené střechy

Svaz zkušeben pro výstavbu

SOUHRNNÁ DATA, STATISTIKY 

Veletrh v číslech
Počet zúčastněných firem: .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  145

Zastoupené země:.  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . ČR, SR, Německo, Polsko

Celková obsazená plocha:  . . . . . . . . . . . . . . . . . 4 030 m2

Plocha doprovodných aktivit: . . . . . . . . . . . . . . . . 700 m2

Počet akreditovaných novinářů:.  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 87

Celkem návštěvníků: . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 17 713

Střechy Praha
16. ročník odborného veletrhu střešních krytin, materiálů, 
doplňků, izolací, řemesla a služeb pro stavbu a renovaci střech

Solar Praha 
10. ročník veletrhu úspor energií a alternativních zdrojů energie

Řemeslo Praha 
2. ročník veletrhu pro řemeslo, vybavení 
a bezpečnost práce řemeslníků

Termín konání:  23.–25. 1. 2014
Místo konání:  PVA EXPO PRAHA Letňany, 

Beranových 667, Praha 18
Pořadatel:  Střechy Praha s.r.o.
 www.strechy-praha.cz

Záštity: 
Česká komora autorizovaných inženýrů 
a techniků činných ve výstavbě
ČVUT v Praze, Fakulta stavební
Svaz podnikatelů ve stavebnictví v ČR 
Ministerstvo životního prostředí
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SOUHRNNÁ DATA, STATISTIKY 
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Z výsledků 
průzkumu mezi 

návštěvníky vyplynulo, 
že STAVĚT NEBO 

REKONSTRUOVAT 
STŘECHU se 

v dohlednu chystá 
88 % z nich.

Počet a složení vystavovatelů

Statistiky

Výsledky obchodních jednání

Kvalita poskytnutých služeb

Zájem o účast na 17. ročníku

Počet a složení návštěvníků

Propagace veletrhu

Role veletrhu 
v marketingovém plánu

méně  
důležitá

ano

nevím
ne

velmi  
důležitá

důležitá

 velmi spokojen
 spokojen

 částečně spokojen
 nespokojen
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DOPROVODNÉ AKTIVITY

Konference „Izolace 2014“
Nosným tématem jubilejního 15. ročníku konference Izolace byly 
Šikmé střešní pláště. Konferenci tradičně uspořádala společnost 
A.W.A.L. Odborným garantem byl Ing. Marek Novotný, Ph.D., příprav-
ného výboru se účastnili například doc. Ing. Zdeněk Kutnar, Ing. Ivan 
Misar, Ph.D. a Ing. Antonín Parys. Konference probíhala první vele-
tržní den a byla zacílena na projektanty, stavební inženýry, tech-
niky i zástupce realizačních firem. Zúčastnilo se jí 150 posluchačů. 
Celkem zaznělo 18 odborných příspěvků. Konferenci moderoval 
doc. Ing.  František Kulhánek, CSc. z FSV ČVUT v Praze.

Přednášky a semináře
Doprovodný program se zabýval aktuálními tématy jako jsou příprava 
a realizace kontaktních zateplovacích systémů, změny základní nor-
my pro navrhování střech, průkazy energetické náročnosti pro bytové 
domy, zelené střechy a fasády, financování energeticky úsporných 
opatření, fotovoltaika bez dotací, solární systémy a instalace OZE 
v budovách, pelety, dřevo a kotle na biomasu, úsporný rodinný dům, 
nejčastější chyby ve střešním plášti a mnoho dalších. 
Více než 230 návštěvníků se zúčastnilo dvou přednášek „Zaměře-
no na menší firmy a OSVČ – praktická Kuchařka pro podnikatele 
k novému občanskému zákoníku“, kde zazněl přehled nejdůleži-
tějších změn z pohledu podnikatelů s praktickými příklady. „Zájem-
cům jsme zde nabídli zdarma brožuru Podnikatelský manuál 
pro podnikatele k novému občanskému zákoníku, o kterou byl 
obrovský zájem“, dodává generální ředitelka AMSP ČR Eva Svobo-
dová, MBA. Přednášky připravila AMSP ČR ve spolupráci s advokátem 
JUDr. Zdeňkem Tomíčkem.
Pro zástupce bytových družstev, společenství vlastníků jednotek 
a vlastníky nebo provozovatele veřejných budov byly určeny se-
mináře s názvem Úspory energií v bytových domech aneb jak 
efektivně regenerovat bytový dům, kde se řešily správné postu-
py při přípravě a realizaci funkčního zateplení střech a obvodových 
plášťů těchto budov. Semináře vedli odborníci ze společnosti Dům 
plný úspor a zúčastnilo se přes 150 posluchačů.

Fórum plochých střech
Významným setkáním odborníků bylo Fórum plochých střech 
druhý veletržní den, který navštívilo přes 70 posluchačů. Předná-
šeli a diskutovali nejvýznamnější osobnosti z oboru. Za všechny 



5

DOPROVODNÉ AKTIVITY

jmenujme profesora Ing. Jozefa Oláha, Ph.D., soudního znalce 
Ing. Marka Novotného, Ph.D. nebo soudního znalce Ing. Antoní-
na Paryse. V rámci Fóra proběhla diskuze přednášejících o sou-
časné situaci našich plochých střech a též byla představena knižní 
novinka Hydroizolace plochých střech – poruchy střešních plášťů 
autora Ing. Marka Novotného, Ph.D., kterou vydalo nakladatelství 
Grada Publishing.

Poradenská centra, informační místa

Stavební poradenské centrum  
Střechy Praha & Solar Praha
Bezplatné poradenství zajišťovala organizace ČKAIT spolu s Fakul-
tou stavební ČVUT v Praze a Fakultou stavební VUT Brno. Odbor-
né konzultace poskytovali nezávislí odborníci z předních expert-
ních, výzkumných, zkušebních a informačních institucí a pracovišť 
ve všech oblastech a souvislostech výstavby. Jedním z konzultan-
tů byla i JUDr. Petra Adámková, Ph.D., která na veletrhu představila 
svou knižní novinku Stavba a občanský zákoník. 

Centrum Cechu KPT ČR
Tradičně se veletrhu účastnil Cech klempířů, pokrývačů a tesa-
řů ČR. Kromě cenných rad v oblasti staveb a renovací střech se zde 
ve spolupráci s firmou Tesařství Šnajdr předváděly praktické ukáz-
ky výroby netradiční kopule. Žáci Střední školy řemeslné v Jaroměři 
předváděli výrobu modelu střechy hvězdicového tvaru.

Cech pro zateplování budov ČR 
Poradenství v oblasti zateplovacích systémů, navrhování, prová-
dění a montáže těchto systémů zajišťovali odborníci z Cechu pro 
zateplování budov, který sdružuje více než čtyři desítky odborných 
firem a specialistů.

Informační centrum ČKAIT
Toto středisko vzdělávání a informací zabezpečuje pro členy ČKAIT 
i ostatní technickou veřejnost ekonomické a technické informace 
ve stavebních a příbuzných oborech z domova i ze zahraničí. Vy-
dává speciálně zaměřené periodické a neperiodické publikace. Na 
stánku IC ČKAIT byla k dispozici bohatá nabídka odborné literatury 
včetně knižních novinek. 
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DOPROVODNÉ AKTIVITY

EkoWATT – centrum pro obnovitelné zdroje 
a úspory energie
Poradenství v oblasti úspor energií a využívání alternativních 
zdrojů poskytovala po celou dobu veletrhu společnost EkoWATT. 
Z úst jejího ředitele Ing. Jiřího Beranovského, Ph.D. zazněly zajíma-
vé přednášky na téma Komplexní zateplení panelového domu do 
pasivního standardu či Průkaz energetické náročnosti pro bytové
domy jako nástroj pro optimalizaci provozních nákladů.

Česká fotovoltaická asociace
Zástupci ČFA na svém stánku poskytovali informace z oblasti foto-
voltaických a termických systémů, tepelných čerpadel, mikrogene-
race a úspor energií. Tajemník asociace pan Tomáš Baroch připravil 
pro návštěvníky řadu zajímavých přednášek na téma Výše výkup-
ních cen elektřiny a zelených bonusů pro roky 2014 a 2015, Foto-
voltaika bez dotací – má to smysl? a Maximalizace využití vlastní 
elektřiny z fotovoltaické elektrárny – cesta k rychlejší návratnosti. 

Centrum fasád
Novým projektem v rámci veletrhu bylo poradenské centrum pro fasá-
dy. O informace byl velký zájem a projekt bude pokračovat i příští rok.

I letos byl tradiční součástí veletrhu nadčasový katalog s Průvod-
cem světem střech, fasád a domů nové generace a každý den 
vycházely noviny „STŘECHY dnes“ s aktuálními informacemi. 
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DOPROVODNÉ AKTIVITY

Řemeslo a praktické ukázky 
Na veletrhu se prezentovali výrobci a dodavatelé nářadí, nástrojů, 
techniky a materiálů, bez kterých se řemeslné práce neobejdou. 
Atraktivní byly ukázky prací s nejmodernějšími i tradičními nástroji.

Tegularium a Pokrývačské muzeum 
Tématem letošních muzejních expozic byl „cihlář“ a „cihelny plzeň-
ského kraje“. Na stánku pokrývačského muzea byly představeny 
cihelny, které vyráběly ručně nebo strojně střešní tašky. Návštěv-
níci tak mohli vidět plány na stavby cihelen, konkrétní tašky se 
signaturou výrobců a další zajímavosti.

Tegularium – Obří vzdušník, Uničov Rd, 1910
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SOUTĚŽE

Zlatá taška 2014
V prestižní soutěži Zlatá taška 2014 o nejlepší exponáty veletrhu 
odborná porota udělila první cenu firmě TONDACH Česká repub-
lika s.r.o. za výrobek STODO 12 posuvná taška, glazura amadeus 
natur. Čestné uznání získala firma Bramac střešní systémy, spol. 
s r.o. za betonovou střešní tašku CLASSIC STAR. Odborná porota 
zasedala ve složení: Ing. Antonín Parys – soudní znalec a předseda 
porory, Ing. Lenka Hanzalová, Ph.D., Fakulta stavební ČVUT v Pra-
ze, Ing. Petr Kučera, CSc., Centrum stavebního inženýrství, Ing. To-
máš Chromý, ČKAIT a Jiří Vrňata – cechmistr Cechu KPT ČR.

Střechařský inzerát 2013
Ve 3. ročníku soutěže o nejlepší počin v reklamě v oblasti střech se 
na základě posouzení odborné poroty na prvním a druhém místě 
umístily inzeráty společnosti TONDACH Česká republika s.r.o. Třetí 
místo obsadila společnost Pavel Chudoba Studio Conti. Předsedou 
poroty byl Ing. Milan Postler, Ph.D., jeden ze zakladatelů specia-
lizace Komerční komunikace na VŠE v Praze, člen prezidia České 
marketingové společnosti.

Legenda, která ochrání 
váš dům navěky

FALCOVKA ROMÁNSKÁ 122 SAMBA 11 STODO 12STODO 12 FRANCOUZSKÁ 12

Vítězný inzerát roku 2013

Anketa návštěvníků o nejpoutavější expozici

Za nejpoutavější expozici před-
chozího ročníku 2013 byla oceně-
na na základě výsledků ankety ná-
vštěvníků společnost TONDACH 
Česká republika s.r.o. 

Na vyhlášení výsledků letošní 
ankety se můžete těšit na příštím 
ročníku veletrhu.
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SOUTĚŽE

Cena Cechu KPT ČR a Memoriál Jiřího Krmáška
Na veletrhu byly vyhlášeny výsledky nové soutěže o nejlepší po-
krývačské, tesařské a klempířské dílo roku 2013. Ceny byly uděle-
ny a slavnostně předány v rámci prvního dne veletrhu.

Pokrývačské dílo

1. místo – Střechy Vrňata&Žáčik, s.r.o.
2. místo – KŘÍŽ – STŘECHY s.r.o.
3. místo – FAS Maniny, s.r.o.

Tesařské dílo

1. místo – FORTNASTAV s.r.o.
2. místo – Chýle s.r.o.
3. místo – FORTNASTAV s.r.o.

Klempířské dílo – novostavby + fasády

1. místo – PARIO s.r.o.
2. místo – Pavel Topinka – KLEMPO
3. místo – Pavel Topinka – KLEMPO

Klempířské dílo – rekonstrukce + věže

1. místo – H & B delta, s.r.o.
2. místo – RK střechykrovy, s.r.o.
3. místo – PARIO s.r.o.

1. místo v kategorii Pokrývačské dílo

1. místo v kategorii Tesařské dílo

1. místo v kategorii Klempířské dílo – novostavby + fasády
1. místo v kategorii Klempířské 
dílo – rekonstrukce + věže
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SOUTĚŽE

Osobnost střechařského oboru
Poprvé v historii veletrhu bylo uděleno ocenění za celoživotní prá-
ci v oblasti střechařského oboru. Ocenění za dlouhodobý přínos 
a zvyšování prestiže oboru, vysokou odbornost a profesionalitu, 
za celoživotní technickou tvůrčí práci, publikační a pedagogic-
kou činnost převzal z rukou ředitelky veletrhu Jitky Šefránkové 
Prof. Ing. Jozef Oláh, Ph.D.

Losování  o ceny
V sobotu odpoledne probíhalo losování anket návštěvníků o hod-
notné ceny. Hlavní cenou byla pálená střešní krytina od firmy 
TONDACH Česká republika  – 120 m2 základních tašek dle výběru, 
kterou získala paní Hedvika Šebková z Horního Jiřetína.
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Atributes of the Trade Fair
 ດ the biggest and unique event in the field of roofing 

in the Czech Republic and Central Europe

 ດ provides complex information about materials and 
services for roof construction and renovation – 
wide selection of roofing materials, construction 
systems, insulation, roof windows, accessories, 
gutter systems, products for attic conversions, 
facade, tools and machinary for trade, alternative 
sources, covered mainly by solar collectors

 ດ regular attendance of the most important 
producers and suppliers in the field of roofing 

 ດ clear field specialization and the winter term always 
bring a high prosentage of proffesional visitors

 ດ the combination of 4 trade fairs whose nomenclature 
compliments each other – Roofs Prague, Solar 
Prague, Trade Prague and For Pasiv is a matter 
of interest of both profesional but also a large 
number of interested people from the general public 

 ດ an ideal opportunity to get to know the news 
and trends in the field for the upcoming building 
season all at one time and in one place.

 ດ annual extensive accompanying programme carefully 
prepared for both the proffesional and general 
public with attendance of recognized professionals

 ດ consulting centres with independent 
specialists free of charge

 ດ prestige competitions for the exhibitors

 ດ competitions with valuable prizes for the visitors 

 ດ targeted promotion campaign 

On behalf of the organizers

Ing. Jitka Šefránková,

Trade fair director

Important data and statistics
Roofs Prague Trade Fair
The 16th Annual trade fair of roofing material, 
accesories, insulation, craft and services for 
roof construction and renovation 
Solar Prague
The 10th Annual trade fair of renewable 
resources of energy and saving energy
Trades Prague
The 2nd Annual trade fair of crafts, trades, 
equipment, occupational health and safety

Date:  January 23th – 25th 2014
Venue:  PVA EXPO PRAHA Letňany,  
  Beranových 667, Praha 9
Organiser:  Střechy Praha s.r.o. 
  www.strechy-praha.cz

Guarantors of the trade fair: 
 ດ Czech Chamber of Authorized Engineers and Technicians
 ດ Czech Technical University in Prague 
 ດ Association of building entrepreneurs of the Czech Republic 
 ດ Ministry of the Enviroment of the Czech Republic

Other professional supporters: 
 ດ Guild of tinsmiths, roofers and carpenters  
 ດ Association of mineral insulations producers 
 ດ Association of Small and Medium-

Sized Enterprises and Crafts CZ
 ດ Czechoslovak solar energy society 
 ດ Czech Photovoltaic Association 
 ດ EkoWATT

 
Number of participating companies: 145

Countries: Czech Republic, Slovak Republic, Germany, Poland

The space used by exhibitors:  4 030 m2

The space of the supporting programme:  700 m2

Total number of visitors:  17 713

ENGLISH SUMMARY
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Pořadatel
Střechy Praha s.r.o.
Jeremiášova 1422/7b, 155 00 Praha 13
tel.: 296 397 305, e-mail: strechy@strechy-praha.cz
www.strechy-praha.cz

Zveme Vás na další ročník veletrhu
22. – 24. 1. 2015
PVA EXPO PRAHA Letňany


